



收好这份目的地清单，一起去打卡吧

好望角

非洲尖端好望角，好望角距离开普敦约六十公里，是大西洋和印度洋的交汇处。好望角是一个突出的小山岬，过去曾被称为暴风角，因为这里的天气恶劣，昔日不少航船都在此处遇险。但在印度洋航线通航后，闻说当时的葡萄牙王便把她改名为好望角，因为登上角点，可以眺望到大西洋和印度洋的壮阔景色。好望角为太平洋与印度洋冷暖流水的分界，气象万变，景象奇妙，耸立于大海，更有高逾二千尺的达卡马峰，危崖峭壁，卷浪飞溅，令人眼界大开。

香港

东方明珠就是不一样，无论是游乐、观景，还是购物、美食，香港都是一个无与伦比的选择。在这里既可以观赏到美丽的自然风光，又可以获得商业文明带来的种种享受；既可以沉浸在摩登社会的物质享乐中，同样也可以重温旧时代的朴真生活方式。

美国大峡谷

美国大峡谷是一个举世闻名的自然奇观，位于西部亚利桑那州西北部的凯巴布高原上，总面积2724.7平方公里。由于科罗拉多河穿流其中，故又名科罗拉多大峡谷，它是联合国教科文组织选为受保护的天然遗产之一。大峡谷于1540年被一支远征队发现。1919年，威尔逊总统将大峡谷地区辟为“大峡谷国家公园”(Grand Canyon National Park)。大峡谷只有从高空俯瞰，才有可能完整地欣赏这条大地的裂缝。飞越百条激流的科罗拉多河从大峡谷谷底流过，就是这位江河巨人，在500万年前，以它天才的想象力和非凡的意志力，切割高原、重整河山，穿岩凿石，颠覆时空，写下了这部长约443公里，平均宽度16公里，深度1.6公里的大峡谷传奇。有趣的是，居住在这座大峡谷底部的印第安人，他们的语汇中没有大峡谷这个词，便依据他们的思维方式造了个新词，这新词恰巧对



大峡谷作了最生动的描述：“倒着长的山。”

澳大利亚的大堡礁

世界上有一个最大最长的珊瑚礁群，它就是有名的大堡礁(Great Barrier Reef)。它纵贯蜿蜒于澳洲的东海岸，全长2011公里，最宽处161公里。南

端最远离海岸241公里，北端离海岸仅16公里。在落潮时，部分的珊瑚礁露出水面形成珊瑚岛。大堡礁，全球最大的珊瑚礁群，延伸于澳大利亚东北岸外的珊瑚海中，如同一道天然防波堤，护卫着昆士兰州东海岸，使之免受狂涛巨浪的冲击。它南北长达2013千米，北窄南宽，由数千个珊瑚礁体组成，总面

积20.7万平方千米。低潮时，约有8万平方千米露出水面；高潮时，大部分没入水下，剩下数百个岛礁忽隐忽现。大堡礁的珊瑚多达400余种，在温暖的清澈的海水中，呈现各种不同的色彩和形状。礁体多为圆形或椭圆形，大礁套小礁，环礁围着风平浪静的泻湖。礁上海水淹不到的地方，椰树、棕榈树参天，藤葛密织，海鸟众多。

泰山

泰山为五岳之首(Five Famous Mountains)，五岳是我国五大名山的总称，一般指东岳泰山(位于山东)、南岳衡山(位于湖南)、西岳华山(位于陕西)、北岳恒山(位于山西)、中岳嵩山(位于河南)。泰山因其气势磅礴，又有“天下名山第一”的美誉。泰山地区早在远古时代就已经成为东方文化的重要发祥地，5万年前的新泰人化石遗存和40万年前的沂源人化石遗存显示出这一带早期的人类活动。泰山南麓的大汶口文化，北麓的龙山文化遗存也反映出早期黄河流域氏族部落的活动状况。战国时期，齐国沿泰山山脉直达黄海边修筑了长约500千米的长城，今遗址犹存。进入秦汉之后，泰山逐渐成为政权的象征。泰山实际海拔高度并不太高，在五岳中次于恒山、华山，仅占第三位。与全国的许多大山相比都不能望其项背。

哥斯达黎加

这里有世界顶级海滩之一，也是深受欢迎的哥斯达黎加的国家公园的所在地，不会让你失望。越过整个丛林，你会看到三种不同类型的猴子。同时，它也是知名的冲浪去处。这里是死之前一定要来的景点。

澳门

澳门有古色古香的传统庙宇，又有庄严肃穆的天主教堂，还有世界著名的娱乐场，澳门以中西文化融合的独特魅力和优越的地理位置。澳门是世界著名自由港，旧属广东香山县(即广东中山市)，位于广东珠江三角洲的南端，距香港西南

60公里。它由澳门半岛和凼仔岛、路环岛两个离岸小岛组成。在有“东方的拉斯维加斯”之称的澳门，葡京、皇宫、假日、金碧等“游乐场”是众多赌场中最大的。入夜，灯火最亮、最为热闹的就是这些地方。

印度泰姬陵

泰姬陵是莫卧儿王朝第五代君主沙杰罕为宠姬泰吉·玛哈尔修筑的陵墓，整个建筑通体用白色大理石砌成，外形端庄华美，无懈可击，寝宫门窗及围屏都用白色大理石雕成菱形带花边的小格，墙上用翡翠、水晶、玛瑙、红绿宝石镶嵌着色彩艳丽的藤蔓花朵，光线所至，光华夺目，璀璨有如天上的星辉。几百年来，不知有多少文人墨客为泰姬陵折腰，写下无数动人的诗篇。但是当你真正站在她面前时，才会深深体会到，泰姬陵之美，原来是任何文字都无法书写的。绝代有佳人，遗世而独立。俏立于亚穆纳河畔那个洁白晶莹，玲珑剔透的身影，秀眉微蹙，若有所思。

埃及路克索神庙

卢克索神庙群位于尼罗河西岸，聚集着大小40多座庙宇和成千个贵族的墓地，历史可以追溯到公元前14世纪。如今，卢克索神庙的现状岌岌可危，不仅受到旅游业和盗贼的威胁，而且尼罗河自身也危及神庙的存在。40年前建成的阿斯旺水坝引起盐类在卢克索神庙土壤周围沉积，不断侵蚀着神庙塔基，许多古墓中还灌满海水。世界文化遗产基金会目前正为卢克索神庙遗址保护制定管理方案，并希望对该建筑群进行自亚历山大大帝以来最大规模的修缮。

安徽黄山

黄山位于安徽省黄山市西北风景秀丽的皖南山区，向以“三奇”、“四绝”名冠于世，其磅礴摩天的奇峰、玲珑剔透的怪石、变化无常的云海、千奇百怪的苍松，构成了无穷无尽的神奇美景。黄山一九九零年被列入“世界遗产(文化和自然)”名录。